

24 ноября была проведена историческая викторина для обучающихся 9-11 классов «День народного единства. Смутное время в России».

День народного единства отмечается в нашей стране ежегодно 4 ноября, начиная с 2005 года. Этот праздник установлен в честь важного события в истории России — освобождения Москвы от польских интервентов в 1612 году, и приурочен к Дню Казанской иконы Божией Матери.

Викторина прошла в форме небольшого исторического путешествия в историю Смутного времени. Команды отвечали на вопросы трёх раундов, в результате победу одержали знатоки истории 11 класса.

В ходе мероприятия обучающиеся узнали об истории Димитровской (Вселенской) субботы, которая отмечается 3 ноября, по традиции с времен Дмитрия Донского. Ребята вспомнили парней погибших за пределами Отечества, чьи имена увековечены на мемориальных досках нашей школы: Тюкпиеков Сергей, Чебочаков Сергей, Будников Владимир, Григорьев Алексей, Аленборн Виталий. Мы все скорбим вместе с родными и близкими. Мирного неба и счастливого детства подрастающему поколению.

